Førsteamanuensis i informasjonsbehandling

Stillingen er knyttet til Institutt for strategi og ledelse. Instituttet medvirker i flere av høyskolens undervisningsprogrammer: siviløkonomstudiet, masterstudiet, doktorgradsprogrammet og etter- og videreutdanningen. Den som tilsettes, kan bli pålagt undervisnings- og veiledningsoppgaver innenfor alle de programmene instituttet deltar i.

Instituttet har 15 professorater, 15 førsteamanuensisstillinger og 5 amanuensis-/universitetslektorstillinger. Dessuten er 7 professor II-stillinger og 2 førsteamanuensis II-stillinger tilknyttet instituttet.

Instituttet har behov for å styrke forskning og undervisning knyttet til innføring og bruk av virksomhetssystemer, herunder også prosessmodellering, prosessutvikling og kvalitetsstyring. Det vil bli lagt særlig vekt på pedagogiske kvalifikasjoner og kjennskap til IT-verktøyer for prosessmodellering.

Stillingen vil bli besatt på grunnlag av en samlet vurdering av dokumentert faglig kompetanse. Ved innstilling av kompetente søkere vil det, dersom søkerne står tilnærmet likt, kunne tas hensyn til hvordan deres faglige profil passer med instituttets øvrige kompetanse og behov. Det kreves norsk doktorgrad eller tilsvarende kvalifikasjoner.

Høyskolen stiller krav om gode pedagogiske evner til tilsatte i vitenskapelig stilling. Ved vurdering av søkernes pedagogiske kvalifikasjoner, skal de sakkyndige vektlegge pedagogisk basisopplæring, undervisnings- og veiledningserfaring, kvaliteten av utarbeidet læremateriell og annen dokumentasjon som kan tjene til å belyse søkernes pedagogiske kvalifikasjoner. Nytilsatt kan bli pålagt å gjennomføre et kortere pedagogisk kurs.

Søkere bør i tillegg til innsending av de arbeider m.m. som danner grunnlag for vurdering av vitenskapelig kompetanse, legge ved opplysninger om og dokumentasjon av sine faglige, pedagogiske og øvrige kvalifikasjoner. Utover skriftlig dokumentasjon vil det kunne være aktuelt med intervju, prøveforelesning eller seminar (jfr. tilsettingsreglementet § 10).

Dersom søkere står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket. 

